Calcul mental

Pour chague question, ecris ta
reponse sur ton cahier apres
avolr bien lu ce qui est

demandeé.



5x 5 =25 g (grammes)



36 kg + 22 kg =
30kg +20 kg +6 kg + 2 kg =

58 kg (kilogrammes)



Vral ou faux ?
3 x5 kg
est plus lourd que
4 x 4 kg

3X5kg =15 kg
4X4kg=16 kg
C’est donc faux !



Le double de 40 ¢

40+40=2X40 =
80 grammes



Sachant qu'une bille pese environ 5 g.

Combien péese un sac de 20 billes ?
Calcul : 20 X5 =100

Aide : tu peux decomposer le
calcul. 10 X2 X5=10X10=100
Phrase-réponse : un sac de 20

billes pese 100 grammes.
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